

习近平向第15届伊斯兰合作组织首脑会议致贺电

新华社北京5月4日电 5月4日,国家主席习近平致电祝贺第15届伊斯兰合作组织首脑会议在班珠尔召开。

习近平指出,伊斯兰合作组织是伊斯兰国家团结自强的象征,为加强伊斯兰国家合作、维护国际公平正义作出了重要贡献。中国同伊斯兰国家是好朋友、好伙伴,友谊源远流长。近年来,中国和伊斯兰国家在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互支持,务实合作成果丰硕,友好关系不断提质升级,树立了南南合作的典范。中方愿继续同伊斯兰国家一道,赓续传统友好,增进政治互信,深化务实合作,扩大文明交流,共同践行全球发展倡议、全球安全倡议、全球文明倡议,为推动构建人类命运共同体作出更大贡献。

《习近平关于中国式现代化论述摘编》法文版出版发行

新华社北京5月4日电 中共中央党史和文献研究院翻译的《习近平关于中国式现代化论述摘编》一书法文版,近日由中央编译出版社出版,面向海内外发行。

《习近平关于中国式现代化论述摘

编》由中共中央党史和文献研究院编辑,收录了习近平同志2012年11月至2023年10月期间围绕中国式现代化发表的一系列重要论述。该书法文版和此前出版的英文版,对于国外读者深刻理解中国式现代化的理论体系和实践要求,深入了解中

国共产党团结带领中国人民成功走出的中国式现代化新道路、创造的人类文明新形态、展现的现代化新图景,增强国际社会携手同行现代化之路,实现和平发展、互利合作、共同繁荣的世界现代化的共同认识,具有重要意义。

我市扎实推进

“双随机、一公开”监管工作

本报讯(记者 一丁)良好的营商环境会吸引更多优秀的企业。为不断优化我市营商环境,西宁市市场监督管理局按照市委、市政府工作部署和会议要求,明确工作方向,划定任务标尺,以问题为导向、创新为动力,从强化统筹、提升标准、分类监管、完善机制四个方面持续发力,不断优化完善“双随机、一公开”监管机制,为加快形成监管标准统一、信息充分共享、协同联动顺畅的信用协同发展新格局注入强劲动能。

在强化统筹协调上持续发力。积极发挥牵头抓总作用,统筹制定年度抽查工作计划,建立健全日常协同和执法协作机制,聚焦双随机抽查全流程整合,实现随机抽查工作制度化、规范化与常态化。优化考核“指挥棒”,将问题发现率与企业信用风险分类相结合、部门间配合程度与随机抽查成效相结合、涉企信息归集质量与部门联合惩戒结果运用相结合,实施绩效目标综合考评。

在提升工作标准上持续发力。强化担当意识、创新意识,把加快推进“双随机、一公开”监管工作摆在更加突出的位置,严格落实“一把手”责任制。正确处理双随机监管与优化营商环境的关系,科学运用企业信用风险分类指标体系,高效实施差异化监管,积极探索新型监管机制,高标准做好信息共享、协同监管等各项工作,推动全市市场监管领域“双随机、一公开”监管工作迈上新台阶。

在加强风险管控上持续发力。优化信用风险分类办法,通过科学分类、精准研判、动态监测、智能预警等措施,在深化“双随机、一公开”监管和信用监管上加大创新力度,更好运用风险分类结果,推动监管效能持续提升。不断创新监管方式,充分运用“互联网+监管”、在线监测、大数据分析等非现场检查方式,提升企业信用风险预警和动态监测能力。

在完善工作机制上持续发力。以规范化、精准化为牵引,持续加强“一单两库”建设水平,进一步细化目标举措,提升随机抽查精准度。严格落实抽查事项认领、两库动态管理、抽查计划制定、抽查检查过程及结果集中公示等要求,做到过程要留痕、责任可追溯,为加快全国统一大市场建设,营造市场化、法治化、国际化的一流营商环境提供市场监管坚强保障。

游客赴豹街打卡:赏丁香品美食看走秀

爱上一座城,始于颜值,终于品质。

五月的西宁,花团锦簇、绿意盎然。初到西宁的外地游客很难想象,高海拔、高原地区也可以“一日看尽满城花”;更难想象的是,华灯初上的夜晚,这座高原古城也并不是枯燥乏味,而是热闹非凡、人头攒动,唐道·637、力盟步行街、大新街夜市等新老商圈挤满了人,但说到最近火爆的“新晋打卡地”,相信一定是位于城北区的豹街·西海路美食街,随着知名度的提升,“五一”期间,豹街成为外地游客来西宁的必打卡地。

白天赏西宁的花,晚上品西宁的味

5月2日晚间19时许,天还没有完全黑透,豹街里早已亮起了色彩斑斓的装饰灯,把近一公里的街道照得十分耀眼。人们或全家出动、或好友结伴,或情侣出行,纷纷涌入这里,沿街的商户们也是一刻不得闲,将早早准备的青海特色美食摆放到,迎接八方游客。

人群中,几位穿着薄棉衣的游客吸引了记者的注意,他们是从宁夏来西宁游玩

的吴先生一家。“我听朋友介绍来西北大环线游玩的,听说五月份是西宁最美的季节,昨晚到西宁后我就感受到了,去酒店的路上一路花香,问了司机才知道那是西宁市花丁香花的香气,真是沁人心脾啊!今天早上我又去了离酒店不远处的人民公园,遍地的郁金香也让我印象深刻。本想着晚上休息一下,又得知豹街有青海特色美食,于是我又带着全家来了。让我没想到的是,这里不仅有酿皮、酸奶、手抓等各种特色美食,还能看到青海民族特色服饰走秀,聆听万人合唱,那火爆的场面让我一下子觉得年轻了好几岁。”吴先生激动地将来西宁两天的感受告诉记者,还确信未来豹街一定“大火”。

豹街有特色,为西宁“五一”假期添彩
为吸引游客,这个“五一”假期,全国

很多地方都推出了特色的活动吸引游客,以美食打造的也不少,但为什么豹街可以如此“出圈”呢?来自湖北的游客刘靓给出了答案,除了美食、民族特色服饰演出外,这里还有年轻人喜欢的演出,这种老少皆宜的形式很有特色。

“来到豹街,我们先找了一家当地特色美食店,安顿好老人后,我和爱人带着孩子沿街看看,走到路中间,一个露天大舞台十分吸睛,舞台上豹子的卡通形象一下子引起了孩子兴趣,询问后才得知那是珍稀野生动物雪豹的形象,随后主持人带着台下的大人小孩互动,现场气氛非常活跃。逛完落座后,精彩的表演开始,吃着美食看着表演真是惬意,回去后我一定向我的朋友们宣传西宁、宣传豹街。”刘靓开心地对记者说。(记者 一丁)



这个“五一”,西宁豹街“别样红”

今晚“走起”!我们一起相约豹街品美食!

赏丁香、品美食、看演出!豹街这两天太火了!好喜欢这种氛围,西宁火起来!

实地体验过了,非常热闹!人挨着人,摊位挨着摊位,满满人间烟火气!

……

“五一”假期,西宁哪里最火?毫无疑问,是话题热度不断的“豹街·西海路美食街”。5月1日开街首日,豹街客流量达2.6万人次,单日客流量环比增长225%,单日营业额环比增长1050%。

精彩的民俗表演、氛围感满满的音乐节、极具特色的青海美食、创意十足的文创产品……集聚着众多西宁特色元素的表演、美食、文创,让豹街·西海路美食街在“五一”假期冲上网络热搜,刺激了游客、市民的味蕾,牵动着游客、市民的心弦,成为“五一”假期游客心之向往的热门打卡地。

“闻讯而来”,豹街表演刷屏出圈

“快走,一会没位置了!”“我们先买一些小吃,再去看看表演!”5月3日傍晚,豹街人山人海,众多市民游客早早“抢占”前排,拿出手机拍照记录,等待演出开始。伴随着热情奔放、喜庆欢快的旋律响起,极具民俗风情、动感元素、古风韵味的民俗巡演拉开了帷幕,富有节奏的鼓点、绚

丽的灯光点燃了街区。随着耳熟能详的歌曲音乐响起,现场观众们或拿出手机打开闪光灯,或挥舞起手中的荧光棒,伴随着乐曲,动情地齐声合唱,每个人脸上都洋溢着幸福的笑容。

“我在网络平台上刷到豹街后,提前约好了朋友,终于赶上了西宁这波热闹!”市民张文郡激动地说,“今天在这里吃了美食,还观看了巡游表演,这种感觉太棒啦!希望咱西宁也能火爆出圈!”

嗨爆一晚的演出结束后,还有不少市民和游客意犹未尽,或欣赏着街道美丽的夜景,或三五成群地继续哼唱着,或挥舞着手中的荧光棒,或拍摄视频打卡记录,沉浸在豹街欢乐的气氛中。

“趣”浪城北,豹街惊喜满满

“我们去打卡一下文创雪糕吧!”“咱烤几串羊肉串吃吧!”“这个土火锅看着就香!”5月4日,走进豹街·西海路美食街,记者看到街区内容客、市民络绎不绝。街区划分出啤酒烧烤、青海特色美食、文创产品等板块,不仅有土火锅、酿皮、尕面片等具有地方特色的美食,还有颇受年轻人喜爱的“网红”小吃和文创产品,每个摊位前都挤满了前来选购的市民。市

民游客或手捧奶茶穿梭着寻觅美食,或领着家人孩子观看表演、或用手机拍照打卡记录、或围坐在桌边现场享受美食……市民游客在这里赏美食、品民俗、赏风景,整条街充满着浓浓烟火气。

“我们明天准备返程了,本来还发愁一晚上怎么才能把具有青海特色的美食尝一尝,在网上看到豹街,马上赶过来了!”从福建来的游客王欣高兴地说,“在这里可以尝到具有青海特色的美食,街道中还有民俗表演,我们体验了不同的人文风情,这趟旅行‘值了!’”

可爱的卡通雪豹人偶,规划整齐的美食摊位、独具特色的青海地方风味美食、创意满满的手工艺文创、夜晚被灯饰扮靓的街道……豹街·西海路美食街将特色街区与文化、旅游等元素有机融合,为市民、游客提供了全新的消费体验,让街区焕发了新活力。

舌尖上的美食之旅是味蕾的吸引,精彩的民俗表演是文化的吸引,都透露着城市独特的魅力和底蕴。赏丁香、品美食、看演出……西宁的“玩法”越来越丰富,这个夏天你还不来一趟西宁吗?

(实习记者 衣凯明)



西宁市安全隐患 举报受理情况日报

5月3日,西宁市共收到安全隐患举报18件,其中12345政务服务便民热线接收举报16件,西宁市消防救援支队接收举报2件。举报件主要反映小区物业、消防安全、市政道路、城乡建设等问题,已及时联系相应县区政府核实处理。

安全隐患有奖举报

●微信小程序举报(扫描二维码)
●信访举报:举报地址为市或各县(区)、园区应急管理、消防救援机构办公地址
●电话举报:
服务热线举报投诉电话:0971-12345
安全生产举报投诉电话:0971-8230155
消防安全举报投诉电话:0971-6333599



西宁市党建引领“有诉必应马上办”机制创新工作日报

5月3日,12345政务服务便民热线接听群众来电诉求527件次,网民留言23件(西宁12345微信公众号17件、人民网2件、市长信箱3件、网信办1件),直接办理301件,转交责任单位办理226件,回訪量41件。

热点问题:

1.消费维权34件,无集中反映

问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

2.噪音问题31件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系相应县区政府核实处理。

3.交通秩序30件,无集中反映问题,12345政务服务便民热线已及时联系市公安局交通管理局核实处理。

有诉必应 马上办

政务服务便民热线
12345
扫码关注

